
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ŠKOLSKÉ KOMISE

Termín: 4.6.2025
Místo: zasedací místnost radnice MČ Brno-Líšeň

Přítomní členové:
RNDr. Josef Novák,, Hana Sosíková, Mgr. Bc. Tomáš Anderle, MBA, LL.M., Ing. Bronislav Horák-online, 
Mgr. Tomáš Jager, Mgr. Dalibor Leviček, MBA, Bc. Petr Šikula, DIS.
Nepřítomní členové: Iveta Kolářová, Bc. Alena Pokorná

Hosté: p. místostarostka Mgr. Alena Stejskalová

Program:
1. Zahájení a schválení programu, prezenční listina
2. Zhodnocení návštěvy MŠ Michalova - nově otevřené prostory
3. Informace z ÚMČ o aktuálním stavu školství v Líšni - p. místostarostka Stejskalová:

Bazárek - 24.5., nový ŘŠ na ZŠ Holzova,....
4. Financování nepedagogických pracovníků (NPP) - nové Informace
5. Pravidla pro přidělování dotací - připomínky, náměty, dotazy - do 5.6.2025
6. Diskuze
7. Závěr

Ad 1. Zahájení a schválení programu, prezenční listina
Schůzi zahájil a řídil předseda komise Josef Novák.
Hlasování o schválení programu: přítomno: 6 pro: 6

Ad 2. Zhodnocení návštěvy MŠ Michalova - nově otevřené prostory
Pan starosta Břetislav Štefan a paní místostarostka Alena Stejskalová za přítomnosti paní radní pro školství Ireny 
Matonohové a paní ředitelky MŠ Michalova Ivety Lokajové slavnostně otevřeli nový pavilón MŠ Radost Michalova. 
Je to další úspěšná a zdařilá rekonstrukce a výstavba nové kapacity školních prostor v Líšni.
Poděkování patří Magistrátu města Brna, zřizovateli MČ Brno-Líšeň, paní ředitelce MŠ Michalova a celému kolektivu 
pracovníků mateřské školy, že provoz v náhradních prostorách zvládli na výbornou.
Všichni přítomní členové školské komise ocenili moderní nové prostory, které zvýší kvalitu předškolního vzdělávání 
v této MŠ a navýší kapacitu líšeňských MŠ, takže nebude problém přijmout všechny tříleté děti k předškolnímu 
vzdělávání.

Ad 3. Informace z ÚMČ o aktuálním stavu školství v Líšni - p. místostarostka Stejskalová podala informace:
- ocenění 3 nejlepších žáků a 1 pedagoga z každé líšeňské základní školy proběhne v úterý 24.6.2025 od 9.00 hodin na

Zámku Belcredi v obřadní síni (členové školské komise jsou srdečně zváni)
- Žákovské zastupitelstvo - dne 24.5. v rámci Farmářských trhů se uskutečnila akce Bazárek neboli jarmark všech 

líšeňských základních škol (včetně Akademie), jehož výtěžek jde na dobročinné účely (Lamacentrum) - velká 
pochvala pro ŽP na všech školách, akce měla velký úspěch společenský a finanční (bylo utrženo a předáno 
Lamacentru téměř 50 000 Kč)

- ochrana měkkých cílů (OMC - kamerový systém na všech MŠ a ZŠ) - MČ již začala s přípravnými pracemi na instalaci 
kamerových systémů na školách

- změna ředitele ZŠ Holzova - proběhlo výběrové řízení, přihlásil se jediný kandidát - Ing. Petra Slavíčkové (dosavadní
ZŘ na ZŠ Holzova), která v konkurzním řízení uspěla (nástup nové ředitelky do funkce ŘŠ od 1.8.2025).



Ad 4. Financování nepedagogických pracovníků (NPP) a ostatních neinvestičních výdajů (ONIV) zřizovatelem
Financování nepedagogických zaměstnanců ve školství zřizovatelem (MČ Brno-Líšeň) - odložení na 1.1.2026 
schváleno v Poslanecké sněmovně (MŠMT doflnancuje školám NPP a ONIV na období 9-12/2025).
Cílem je zajistit stabilnější, férovější a efektivnější rozdělování peněz na podpůrné činnosti ve školství. Stát bude 
v novém systému financovat pouze pedagogickou práci, zatímco obce/kraje budou odpovídat za financování 
nepedagoglcké práce, většiny tzv. ostatních neinvestičních výdajů a provozních nákladů (Průvodce převodem 
financování nepedagoglcké práce na obce a kraje - citace z Informační brožury zaslané MŠMT školám).
Zásadní je financování v rámci RUD v dostatečné výši!

Ad 5. Pravidla pro přidělování dotací - připomínky, náměty, dotazy
Probíhají jednání a diskuse o změně, pokud má někdo nějaké připomínky nebo náměty k diskusi čl změně pravidel 
poskytování dotací, nechť kontaktuje paní místostarostku Stejskalovou nejpozdějl do 5.6.2025.
Paní místostarostka poslala všem zastupitelům MČ a všem komisím výzvu k návrhům na úpravu aktuálních dotačních 
pravidel. Všechny návrhy zpracuje a 9.6.2025 v 17:00 se ve velkém sále radnice nad novým návrhem setkají všichni 
zastupitelé a předsedové komisí nebo jejich zástupci (za každou komisi jeden člen).
Paní místostarostka představila členům naší komise veškeré změny a dosavadní připomínky zastupitelů a vysvětlila 
jejich vyhodnocení a případná řešení, která projednala s ORF MČ Brno-Líšeň.
Tento návrh nového znění dotačních pravidel by paní místostarostka na konci června ráda představila na ZMČ.

Ad 6. Diskuse
Diskuse probíhala ke všem bodům programu.

Ad 7. Závěr
Jednání bylo ukončeno v 18.30 hodin.
Příští schůze je naplánována na 10.9.2025 -17.30 v zasedací místnosti ÚMČ Brno-Líšeň 
Zapsal: RNDr. Josef Novák

PREZENČNÍ LISTINA JEDNÁNÍ ŠKOLSKÉ KOMISE RADY MČ Brno-Líšeň - 4.6.2025

Titul Jméno Příjmení Podpis

RNDr. Josef Novák

Iveta Kolářová omluvena

Bc. Alena Pokorná omluvena

Hana Sosíková

Mgr. Bc. MBA LL.M. Tomáš Anderle

Ing. Bronislav Horák online

Mgr. Tomáš Jager

Mgr. MBA Dalibor Leviček

Bc. DIS. Petr Šikula

HOSTÉ

Titul Jméno Příjmení Podpis

Mgr. Alena Stejskalová


